Приложение № 1 к Порядку публичного обсуждения (публичных консультаций) проектов нормативных правовых актов

Уведомление о проведении публичных консультаций
по проекту нормативного правового акта
[bookmark: _GoBack]	Разработчик проекта нормативного правового акта: Министерство дорожно-транспортного комплекса Республики Тыва
Сроки проведения публичных консультаций: 17.06.2021 – 1.07.2021.
(не ранее 10 дней и не позднее 25 дней с момента поступления проекта нормативного правового акта и пояснительной записки к проекту нормативного правового акта в уполномоченный орган)
Способ направления ответов:
в форме электронного документа по электронной почте mindortrans_rt07@mail.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме;
 в форме документа на бумажном носителе по средствам почтовой связи Республика Тыва, г. Кызыл, ул. Московская 137, Министерство дорожно-транспортного комплекса Республики Тыва, 667010.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки:
Сарыглар Артыш Нарын-оолович – начальник отдела транспортной инфраструктуры Миндортранс РТ, 5-62-03, 5-62-90.

	Комментарий

	Проект постановления Правительства Республики Тыва «Об утверждении Порядка подтверждения пассажиром оплаты проезда, перевозки детей, следующих вместе с ним, в случаях, установленных частью 7 статьи 20 Федерального закона от 8 ноября 2007 года № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта», перевозки багажа, провоза ручной клади, а также подтверждения пассажиром права на бесплатный или льготный проезд при проезде по маршрутам регулярных перевозок в городском, пригородном и междугородном сообщении, установленным в границах Республики Тыва, и осуществления проверки подтверждения оплаты проезда, перевозки багажа, провоза ручной клади или проезде по маршрутам регулярных перевозок в городском, пригородном и междугородном сообщении, установленным в границах Республики Тыва».
В целях оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской, инвестиционной и (или) иной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской, инвестиционной и (или) иной деятельности и бюджетов всех уровней бюджетной системы Российской Федерации, Министерство экономики Республики Тыва в соответствии с постановлением Правительства Республики Тыва от 20 ноября 2013 года № 687 «Об утверждении Правил проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и проведения экспертизы действующих нормативных правовых актов Республики Тыва» проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту.



