ДОКЛАД
о результатах работы системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности
 Министерства дорожно-транспортного комплекса Республики Тыва
 за 2021 год

[bookmark: _GoBack]В целях обеспечения соответствия деятельности Министерства дорожно-транспортного комплекса Республики Тыва (далее – Министерства) требованиям антимонопольного законодательства, а также профилактики нарушения требований антимонопольного законодательства приказом Министерства от 19 февраля 2019 года №10/19-ОД «О создании и организации в Министерстве дорожно-транспортного комплекса Республики Тыва системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса)» утверждено Положение о создании и организации в Министерстве системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса).
Уполномоченным подразделением, ответственным за организацию и функционирование антимонопольного комплаенса, является отдел правового, кадрового и финансового обеспечения Министерства – начальник отдела Назытай Чойгана Вячеславовна. 
Общий контроль за организацией и функционированием антимонопольного комплаенса осуществляется министром дорожно-транспортного комплекса Республики Тыва. 
Оценку эффективности организации и функционирования в Министерстве антимонопольного комплаенса осуществляет Общественный совет при Министерстве, председателем которого является Белоусов Сергей Александрович.
За 2021 год отделом правового, кадрового и финансового обеспечения Министерства также осуществлены следующие мероприятия:
- ознакомление вновь поступивших на службу сотрудников Министерства с правовыми актами, регулирующими организацию антимонопольного комплаенса;
- анализ нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Министерства за 2021 год;
- анализ нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Министерства;
- мониторинг и анализ практики применения Министерством антимонопольного законодательства. 
Нормативных правовых актов Министерства дорожно-транспортного комплекса Республики Тыва, в которых Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Тыва (далее - УФАС по РТ) выявило нарушения антимонопольного законодательства, в указанный период не имеется.
