ОТЧЕТ

Общественного Совета по функционированию и развитию дорожно-транспортного комплекса Республики Тыва, действующего в соответствии с утверждённым Положением об Общественном Совете и утвержденному плану
        Вопросам безопасности дорожного движения, снижению дорожно-транспортных происшествий и травматизма на транспорте, а также снижению смертности при ДТП    Президентом Российской Федерации,   Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Тыва уделяется большое внимание, поэтому создание Общественного Совета было вызвано необходимостью координации  возникающих  связей  между органами исполнительной власти и населения, в вопросах безопасности.

В состав Общественного Совета дорожно-транспортного комплекса Республики Тыва входят 10 человек, которые так же являются членами коллегии Министерства дорожно-транспортного комплекса Республики Тыва. 

        Согласно утвержденному плану Общественным Советом были выполнены следующие мероприятия:

Совет принимал участие в мероприятиях по направлению «Повышение безопасности на автомобильных дорогах». Мы постоянно принимаем участие в работе Правительственной Комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Республики Тыва.   Принимаем участие в коллегиях Министерства дорожно-транспортного комплекса Республики Тыва.  Принимали участие в общественных слушаниях Правительства Республики Тыва по исполнению бюджета. Участвовали в слушаниях Мэрии города Кызыла по вопросам благоустройства города и парковой зоны.  Совет также принимает участие в сходах граждан (собраниях) на которых обсуждаются вопросы безопасности окружающей среды для населения. Я, как председатель Совета, с докладом принимал участие  в заседании Общественной палаты Республики Тыва по  теме «Безопасность дорожного движения во имя жизни», где присутствовали члены Общественной палаты Республики Тыва со всей республики. 
По вопросу организации и ведения общественного контроля за состоянием дорог с помощью мониторинга, Совет, Миндортранс РТ, ГИБДД, Мэрия города Кызыла и Региональное отделение Общероссийского общественного движения «Народный фронт» обследовали состояние автомобильных дорог и улиц, не только города Кызыла, но и других населенных пунктов республики.

 Целью обследования являлось получение полной и достоверной информации о состоянии дорог и принятия мер по устранению отмеченных ранее недостатков и дальнейшей разработки рекомендаций по снижению уровня аварийности и улучшению организации дорожного движения.

         Нами, при проверке городских дорог обращалось особое  внимание на обозначение, оборудование и освещение мест пешеходных переходов и мест расположения пешеходных переходов.  Состоянию люкового хозяйства. Состояния наружного освещения в зоне расположения образовательных организаций. Проверялось наличие и  соответствие режимов работы светофорных объектов, оборудование и обустройство остановок маршрутных транспортных средств общего пользования. Состояние проезжей части в зимнее и летнее время, системы маршрутного ориентирования, в  том числе для грузового и транзитного транспорта. 

           По результатам проверок подготавливались совместные акты, где определялись виды и объемы работ по совершенствованию дорожных условий и устранений отмеченных недостатков, сроки их проведения, конкретные исполнители.

         Совместно с Региональным отделением Общероссийского общественного движения  «Народный фронт» был создан проект «Убитые дороги России» на котором любой житель Республики Тыва может отметить плохой участок дороги, за который могут проголосовать жители на этом сайте и чем больше голосов за эту дорогу, то этот участок дороги должны ремонтировать в первую очередь.   

          Проект Общероссийского общественного движения «Народный фронт» «Карта убитых дорог» направлен на участие граждан в формировании дорожной политики в регионе и улучшения качества дорог.   

          Главная задача этого проекта – ремонт дорог с учетом мнения граждан и устранения дорожных дефектов, влияющих на аварийность. Актуальность проекта обусловлена недовольством граждан неудовлетворительным состоянием дорог, высоким уровнем аварийности на дорогах, а также невозможностью для автомобилистов оперативно сообщать о дефектах и необходимости их устранения. 

          На интерактивной карте  проекта  по республике отмечено 38 участков дорог. Определились лидеры народного голосования. Так, среди проблемных участков дорог  города Кызыла это улицы Титова, Интернациональная и Ангарский бульвар, из которых улицы Титова и Интернациональная уже отремонтированы.

Результаты мониторинга доводились до глав муниципальных образований с  предложениями мероприятия  по устранению выявленных недостатков. Основной целью  направления информации по мониторингу  является  предотвращение дорожно-транспортных происшествий,  развитие организации дорожного движения и средств регулирования.

          По вопросу осуществления взаимодействия с молодежным Правительством РТ и студенческими землячествами по вопросам кадровой политики, трудоустройству, профориентационной работы по вопросу подготовки профессиональных кадров и перспективах развития образовательных учреждений транспортного комплекса Совет принял участие в работе Ассоциации инженеров Республики Тыва и молодёжном форуме 2017, состоявшихся в Республике Тыва. 

Помимо этого, Миндортранс РТ совместно с Советом проводили конкурсы среди подростков на тему «Что знаешь ты о профессии водитель и работник дорожной отрасли».  Среди детей проводился конкурс «Дорожные знаки глазами детей» на котором дети придумывали новые дорожные знаки. Это говорит о том, что наши дети заинтересованы в изучении Правил дорожного движения, знают их и придумывают новые безопасные дорожные знаки, поэтому с ними нужно и можно заниматься, что позволит воспитать законопослушных участников дорожного движения. 

Для поднятия престижа необходимых профессий для дорожной отрасли республики, Совет помогал проводить Миндортрансу РТ, Управлению автомобильных дорог «М-54 Енисей» и Туваавтодору, среди подрядных организаций в присутствии студентов Тувинского государственного университета и Кызылского транспортного техникума конкурс «Лучший по профессии» (Лучший бульдозерист, Лучший автогрейдерист и т.д.). Совет помогает организовывать экскурсии для будущих специалистов дорожного комплекса, т.е. студентов образовательных организаций, занятых в подготовке специалистов разных специальностей необходимых для дорожной  и транспортной отрасли.
Все выше перечисленные мероприятия освещались в средствах массовой информации, и так же информация о них размещалась на  Интернет ресурсах.

           На 2017 год план работы Общественного  Совета составлен. Сегодня работа Совета  проводится в соответствии с Планом.

          Совет считает основными и приоритетными направления на 2017 год следующие мероприятия: 

1. Добиваться, совместно с заинтересованными организациями, разрешения вопроса по обустройству автодорог и улиц наружным освещением в соответствии с нормативными требованиями ГОСТ Р-52788-2007

2. Добиваться, совместно с заинтересованными организациями, положительного разрешения вопросов по ремонту и реконструкции улиц города Кызыла, позволяющие повысить безопасность дорожного движения.
3. С целью снижения количества ДТП с участием водителей со стажем до 2-х лет создать Межведомственную комиссию по проверке профессиональной подготовки водителей в образовательных организациях Республики Тыва.
4. Добиваться, совместно с заинтересованными организациями, рассмотрения вопроса о готовности автомобильных дорог и пассажирского транспорта к безопасной и бесперебойной эксплуатации в зимний период.
5. Добиваться, совместно с заинтересованными Министерствами и Ведомствами, организации пассажироперевозок перевозчиками, имеющими соответствующую лицензию и со строго отведенных мест.

