Ошибки бывают и в действиях работников ЗАГС, поэтому законом предусмотрена возможность подать заявление об исправлении актовой записи, когда путем письменных жалоб и обращений добиться результата не получается. Актовые записи составляют сотрудники органов ЗАГС – о рождении, смерти, браке, разводе и т.п. Такие записи во многих случаях имеют юридическое значение и актуальны для дел о наследовании имущества, лишении родительских прав, установлении отцовства и т.п. 
Заявление об исправлении актовой записи рассматривается в рамках особого производства. Поэтому вынесение решения зависит от соблюдения заявителем особенностей, характерных для составления заявления об установлении факта, имеющего юридическое значение. Столкнувшись с необходимостью подать в суд заявление с целью исправить актовую запись, основой послужит приведенный ниже образец. 
Пример заявления
	В Архаринский районный суд
Амурской области
 
Заявитель: Немонов Павел Сергеевич,
адрес: 676640, с. Архара, ул. Витебская, д. 4571
телефон: 89100001020
 
Заинтересованное лицо:
Отдел ЗАГС Архаринского района
адрес: 696640, с. Архара, ул. Парамонова, д. 748

ЗАЯВЛЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИСПРАВЛЕНИЙ АКТОВОЙ ЗАПИСИ
[bookmark: _GoBack]Я, Немонов Павел Сергеевич, 17.02.1976 г.р., и Старикова Ирина Сергеевна, 10.12.1948 г.р., являемся близкими родственниками. Старикова Ирина Сергеевна является моей матерью, однако в свидетельстве о рождении, выданном 21.02.1976 года отделом ЗАГС Семеновского района г. Хабаровска, серии IYE № 78965242, допущена орфографическая ошибка: фамилия моей матери указана, как «Старкова», а не должным образом «Старикова».
В связи со смертью Стариковой Ирины Сергеевны и необходимостью вступления в наследство, я обратился в ЗАГС Архаринского района. В изменении актовой записи в досудебном порядке отказано, поскольку копии документов, послуживших основанием для записи фамилии как «Старкова» или «Старикова», в архиве отсутствуют.
Считаю такой отказ необоснованным, поскольку мною предъявлены паспорт гражданина РФ Стариковой Ирины Сергеевны, свидетельство о смерти и свидетельство о рождении, где она значится как «Старикова».
Руководствуясь статьями 307-309 ГПК РФ,
Прошу:
Внести исправления в запись акта гражданского состояния № 78965242 от 21.02.1976 г. о рождении Немонова Павла Сергеевича в части указания фамилии матери как Старикова.
Приложение:
Копия заявления
Квитанция об оплате госпошлины в суд
Копия свидетельства о рождении Стариковой И.С.
Копия свидетельства о смерти Стариковой И.С.
Копия свидетельства о рождении Немонова П.С.
Отказ ЗАГС Архаринского района
Копия паспорта Стариковой И.С.
Копия паспорта Немонова П.С.
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