Случаи, когда человеку приходится заниматься подтверждением родства и подавать в суд заявление об установлении факта родственных отношений, на самом деле не редки. 
А составить такой документ самостоятельно  совсем не сложно, если иметь представление об общих правилах подготовки заявлений об установлении факта, имеющего юридическое значение. Установление родственных отношений понадобится для оформления наследства, пенсии по потере  кормильца или получения других льгот, основанных на факте родства между людьми.
Родственные отношения устанавливаются при помощи документов: паспорт, свидетельство о рождении, о браке, о разводе и т.п. При наличии в документах органов ЗАГС опечаток и ошибок можно подать в суд заявление об исправлении актовой записи. Однако документально подтвердить родственные отношения не всегда возможно. Если факт родственных отношений необходим для какого-то разового действия, лучше оформить заявление по этому образцу. Подтвердить факт родственных отношений можно и в отношении уже умершего лица. 
Пример заявления
	В Тальменский районный суд Алтайского края
Заявитель:
Воропаев Артем Васильевич
658031, с. Тальменка, ул. Звенигородская, д. 234
Заинтересованное лицо:
Воропаев Василий Вячеславович
658031, с. Тальменка, ул. Дорожная, д. 32 
ЗАЯВЛЕНИЕ ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ФАКТА РОДСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ 
Моя мать, Заринова Светлана Александровна, умерла 21 ноября 2019 г. Я являюсь ее родным сыном, других детей у нее нет. Я и мой отец, Воропаев Василий Вячеславович, являемся ее прямыми наследниками по закону. При обращении к нотариусу с целью раздела наследства было обнаружено, что я утратил свидетельство о рождении, а иные документы о родстве у меня отсутствуют.
Я обратился в ЗАГС Тальменского района, однако сотрудники этой организации в выдаче дубликата мне отказали, так как документы периода моего рождения (1979 г.) не сохранились из-за пожара. Факт родственных отношений могут подтвердить следующие лица: Завьялова Анна Сергеевна, учитель средней школы (с. Тальменка, пер. Дружный, д. 13), мой дядя, Воропаев Андрей Вячеславович (с. Тальменка, ул. Победы, 2). Родственные отношения могут быть подтверждены медицинскими документами: выписка из МУЗ «Родильный дом», моя амбулаторная карта.
Факт установления родственных отношений необходим для вступления в наследство.
Руководствуясь статьей 264 ГПК РФ,
Прошу:
Установить, что я, Воропаев Артем Васильевич, 12.04.1979 г.р., являюсь сыном Зариновой Светланы Александровны, 15.02.1959 г.р.
[bookmark: _GoBack]Приложение:
Копия заявления
Квитанция об уплате госпошлины в суд
Копия отказа ЗАГС в выдаче справки о рождении
Копия амбулаторной карты заявителя
Копия справки МУЗ «Родильный дом»
Ходатайство о вызове свидетелей 
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